

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2024, PMBSF/ES 05 DE MARÇO DE 2024.**

**ERRATA 05/2024**

A **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SÃO FRANCISCO**, Estado do Espírito Santo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, tendo em vista a homologação do resultado final do Processo Seletivo nº 001/2024, através do Decreto nº 24 de 29 de Fevereiro de 2024, publicado no átrio desta Prefeitura Municipal, organizado pela Comissão nomeada pela Portaria 22/2024, de 02 de janeiro de 2024, torna público a retificação EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 009/2024, conforme segue:

**Onde se lê:**

**CARGO – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA**

<b>Nº</b>	<b>CLASSIF. 1ºAC</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>VAGA</b>
<b>42</b>	<b>40</b>	JESSICA LOUBACK DE SOUZA PEREIRA	<b>AC</b>
<b>43</b>	<b>48</b>	FRANCIANE DE SOUZA FERREIRA	<b>COTA</b>

**Leia-se:**

**CARGO – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA**

<b>Nº</b>	<b>CLASSIF. 1ºAC</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>VAGA</b>
<b>42</b>	<b>39</b>	IVONEIDE PEREIRA DA SILVA BALONEQUE	<b>AC</b>
<b>43</b>	<b>48</b>	FRANCIANE DE SOUZA FERREIRA	<b>COTA</b>
<b>44</b>	<b>40</b>	JESSICA LOUBACK DE SOUZA PEREIRA	<b>AC</b>

Esta errata visa corrigir a distribuição de cotas da chamada.

Barra de São Francisco-ES, 05 de março de 2024

**ENIVALDO DOS ANJOS**  
*Prefeito Municipal*